

Красная ИСКРА

Общественно-политическое издание

Газета
основана
5 апреля
1919 года

Еженедельник

14 января 2016 года № 1-2 (16405-16406)

Боровичи

Тема номера:



Настоящий праздник

Жители Прогресса узнают своё отремонтированное почтовое отделение лишь по синему ящику для писем да вывеске «Почта России», но и эти атрибуты – новые.

Перед входом – тротуарная плитка. Фасад обшит белым сайдингом, на окнах – стеклопакеты. Внутри тоже всё новое: полы, потолок, мебель. Прежними остались лишь стены, но и они выровнены гипсокартоном и оштукатурены. Основной цвет интерьера – белый, отчего в отделении стало светлее и, кажется, просторнее. Громоздкие советские батареи заменены на современные радиаторы, которые отлично вписываются в зимний интерьер. Для товаров, что предлагает почта, предусмотрены застеклённые витрины. Оборудовано два места для оказания населению интернет-услуг. И что немаловажно для сотрудников почты, в здании, наконец, появились водопровод и санузел.

Здание 1957 года постройки первоначально было магазином. Почта находится в нём с конца 1980-х годов, с того времени капитальный ремонт не проводился ни разу. Новгородская фирма ООО «Стройпласт» с ремонтными работами справилась за два месяца. Открытие обновлённой почты стало для Прогресса настоящим праздником. Жители посёлка и почётные гости угощались чаем с баранками и слушали песни в исполнении местного ансамбля «Сударушка». Коллектив почты поздравили первый заместитель главы района Виктор Сюгин, глава Прогресского поселения Вера Кузьмина и начальник Боровичского почтамта Елена Евдокимова.

Ремонт почтовых помещений будет продолжен. В плане 2016 года – обновление отделения в микрорайоне Ланошино и посёлке Коммунистическом. Ранее была отремонтирована почта на улице Фрунзе.

Наталья ЧУРА.

12 января – День работника прокуратуры

СТАРШИЙ советник юстиции Константин Дмитриев стал работать следователем Боровичской прокуратуры 22 года назад, после службы в армии и учёбы в юридическом вузе.

В 1995 году он, будучи молодым специалистом, расследовал и направил в суд уголовное дело о первом раскрытом в Новгородской области наёмном убийстве. В составе постоянно действующей следственно-оперативной группы по противодействию бандитизму участвовал в расследовании всех «громких» убийств, совершенных на территории города и района в 90-е годы. После окончания Академии Генеральной прокуратуры РФ пять лет работал прокурором Любытинского района.

После выхода на пенсию по выслуге лет в 2015 году вернулся в родной город, где продолжает работать старшим помощником прокурора Боровичского района, занимается общественной деятельностью, является заместителем председателя совета ветеранов работников прокуратуры района.

Константин Борисович награждён нагрудным знаком «За безупречную службу» Генеральной прокуратуры РФ, многими грамотами и благодарственными письмами.



Константин Дмитриев

Уважаемые сотрудники и служащие Боровичской межрайонной прокуратуры!

Поздравляем вас с вашим профессиональным праздником!

Вы стоите на защите правопорядка и законности. Компетентность, глубокая порядочность, верность долгу – вот те качества, которые вам присущи.

Желаем вам бодрого духа и последовательности в делах. Пусть вашу работу отличают четкая организованность и желание стоять на страже интересов граждан нашего района.

Здоровья вам, личного благополучия, успехов во всех начинаниях!

Глава района М.М. КОСТЮХИНА.
Председатель Думы района В.Ф. АЛЕКСЕЕВ.

Уважаемые работники и ветераны органов прокуратуры, примите поздравления с профессиональным праздником!

Контролируя исполнение законов, вы решаете важнейшую для всех нас задачу – создание правового государства. Надзор за соблюдением законности, защита прав граждан – ваши каждодневные обязанности, требующие принципиальности, высокого профессионализма и мужества.

Желаю вам счастья, здоровья, благополучия и успехов в работе!

Глава города Боровичи,
председатель Совета депутатов О.А. СТРЫГИН.

Поздравляю работников прокуратуры с профессиональным праздником! Желаю всем крепкого здоровья, счастья, благополучия и успехов в работе.

Депутат Новгородской областной Думы
В.А. МОЖЖЕРИН.

АКЦИЯ

В КОРИДОРАХ ВЛАСТИ – МОЛОДЁЖЬ

Участники II молодёжной игры «Коридоры власти» получили возможность вступить в прямой диалог со специалистами администрации района, председателем районной Думы и рассказать о своём видении решения проблем города и района.

Студенты и школьники к удивлению посетителей заполнили в этот день все коридоры администрации. Команды из пяти человек каждая представляли школы города (№1, 2, 4, 8, 9, 11), сельские Дома культуры (Травковский и Ёгольский), молодёжно-подростковые клубы «Никольский» и «Артерия», техникум строительной индустрии и экономики, подколледж и Дом молодёжи.

Для обсуждения ребятам был предложен широкий круг проблем. Они решали задачу, что может стать

культурным брендом города, как улучшить внешний облик фасадов зданий, уменьшить дефицит кадров на селе, и многие другие. Главной причиной того, что пассажирские перевозки стали неприбыльными, молодёжь назвала старый автопарк, который не обеспечивает должный уровень комфорта. Они предложили проводить акцию «Счастливый билет», которая позволит «счастливым» парам в месяц ездить на автобусе бесплатно и увеличит популярность общественного транспорта. Акция

«Тайный пассажир» – ещё одно новшество, предложенное участниками игры. Она позволит узнать, сколько пассажиров приобретают билеты, а сколько – платят водителю в карман.

Практическое предложение поступило от команды молодёжного клуба «Никольский». Молодые люди попросили увеличить финансирование организации «Чистый город» (в ней работают подростки, которые собирают мусор на улицах Боровичей).

О том, как привлечь выпускников к работе в шко-

лах и детских садах подала комитету образования команда МПК «Артерия». Ребята считают, что студенты 3-4 курсов должны знать свои будущие перспективы, а значит – будущим педагогов надо знакомить со всеми образовательными учреждениями города, например, с помощью Дней открытых дверей. В первый год работы за молодым специалистом надо закрепить педагога-наставника и оплатить его труд.

Все идеи участников игры были изучены и оценены жюри под председательством главы района Мариной Костюхиной, встреча с которой состоялась на подведении итогов.

Светлана ФАНДАЛЮК.

Решение Совета депутатов города Боровичи
от 22.12.2015 № 30 г. Боровичи

Об утверждении Программы приватизации муниципального имущества города Боровичи на 2016 год

В соответствии с федеральными законами от 21 декабря 2001 года № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о порядке и условиях приватизации муниципального имущества Боровичского городского поселения, утвержденным решением Советом депутатов Боровичского городского поселения от 29.04.2008 № 24, Совет депутатов города Боровичи РЕШИЛ:

1. Утвердить Программу приватизации муниципального имущества города Боровичи на 2016 год, включив в неё следующие объекты муниципальной собственности города Боровичи:

гараж площадью 21,3 кв.метра, расположенный по адресу: Новгородская обл., г. Боровичи, гк оз. Сушанское, гараж 274;

объект незавершенного строительства площадью 56,0 кв.метра, расположенный по адресу: Новгородская обл., г. Боровичи, пл.Болодарского, д.41;

нежилое здание площадью 25,0 кв.метра, расположенное по адресу: Новгородская обл., г.Боровичи, ул.9 Января, д. 118;

нежилое здание площадью 106,6 кв.метра, расположенное по адресу: Новгородская обл., г.Боровичи, ул. Глиняная, д.1А;

нежилое здание площадью 223,6 кв.метра, расположенное по адресу: Новгородская обл., г.Боровичи, ул.Дзержинского, д. 26;

нежилое здание площадью 271,4 кв.метра, расположенное по адресу: Новгородская обл., г.Боровичи, ул. Дзержинского, д. 40;

нежилое здание площадью 223,9 кв.метра, расположенное по адресу: Новгородская обл., г.Боровичи, ул. Дзержинского, д. 53;

нежилое здание площадью 64,1 кв.метра, расположенное по адресу: Новгородская обл., г.Боровичи, ул. Карьерная, д. 15;

нежилое здание площадью 47,7 кв.метра, расположенное по адресу: Новгородская обл., г.Боровичи, ул. Спартаковская, д. 17;

нежилое здание площадью 87,5 кв.метра, расположенное по адресу: Новгородская обл., г.Боровичи, ул. Строителей, д. 16;

нежилой дом площадью 359,6 кв.метра, расположенный по адресу: Новгородская обл., г.Боровичи, ул. Л. Толстого, д. 47/50.

2. Опубликовать решение в газете «Красная искра» и разместить на официальном сайте города Боровичи.

Глава города Боровичи О.А. СТРЫГИН.

«РОЖДЕСТВЕНСКИЙ ПОДАРОК»



ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

Управление ПФР в Боровичском районе сообщает, что 19 января 2016 года с 8 до 17 часов будет работать «прямая линия». Контактный телефон – 49-931.

● 13 января — День российской печати

Уважаемые работники печати! Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

Желаем вам творческих успехов, острого пера, удачных замыслов и воплощений, крепкого здоровья, счастья и благополучия.

**Глава района М.М. КОСТЮХИНА,
Председатель Думы района
В.Ф. АЛЕКСЕЕВ.**

Поздравляю работников печати с профессиональным праздником — Днём российской печати!

Желаю всем отличного здоровья, благополучия, ярких творческих успехов и объективности в профессиональной деятельности!

**Глава города Боровичи,
председатель Совета депутатов
О.А. СТРЫГИН.**

Уважаемые работники печати! Поздравляю вас с профессиональным праздником. Желаю вдохновения, творческих находок, хороших новостей.

**Депутат Новгородской областной Думы
В.А. МОЖЖЕРИН.**

В январе 1956-го

По страницам газеты «Красная искра»

Благодаря газетам и журналам мы узнаём новости, находимся в курсе происходящих событий. Благодаря всё тем же газетам мы без труда можем перенестись в прошлое...

1956-й год. Всего лишь десять лет прошло после Великой Отечественной войны. В Боровичах много инвалидов, раненых,

калек. На улицах повсеместно встречались безногие солдаты на тележках, хромяе на костылях, безрукие и увеченные. Люди донашивали гимнастёрки, шинели, телогрейки. Но именно в январе 1956 года появляется в печати первый номер советского «Альбома моды» с образцами стильной одежды, и

об этом пишет в рубрике «Новинки прессы» газета «Красная искра».

Мирная жизнь набирала силу. Расширился завод «Красный керамик», который вскоре переименовуют в комбинат огнеупоров. В 1956-м году огнеупорщики открыли медсанчасть в бывшем здании треста «Ленинград-уголь»



Обложка «Альбома мод», 1950-е годы

на набережной (рядом с музеем). Эта медсанчасть и сегодня считается одной

из лучших в городе. Работают восемь городских маршрутов автобуса. Бульжная мостовая на улице Коммунарной заканчивается возле городской больницы. Зимой с горки по Коммунарной детвора свободно катается на санках и лыжах, потому что в вечернее время машину не встретишь. А летом по Порожской спокойно гуляют куры и гуси.

Город строится. Сдают в эксплуатацию двухэтажные дома на улице Ленинградской (№ 2, 4, 6, а по нечётной стороне — № 17, 19, 21, 23, 25), прозванные в народе немецкими. Их строили пленные немцы, которые отбывали наказание в лагерях, а также рабочие «Красного керамика» под руководством начальника ОКСа Сергея Сергеевича Колдашёва. В квартирах стояли печи, но были водопровод и центральное отопление.

Детский сад № 20, ныне известный как один из корпусов детсада № 19 на улице Новоселицкой, открыл свои двери в канун 1956 года. В саду размещались четыре группы, имелось бомбоубежище, а летом работал фонтан, где дети купались.

В январе 1956 года вышла на экран «Карнавальная ночь» с Людмилой Гурченко. В те годы блистали Олег Стриженов (картина «Овод»), Леонид Харитонов («Солдат Иван Бровкин»), Лолита Торрес, Жерар Филипп, Бриджит Бардо. В газетных киосках продавались чёрно-белые открытки с любимыми актёрами, их раскупали мгновенно.

Футбол и хоккей с мячом собирали множество болельщиков на стадионе «Металлург». Игроки «Металлурга» перед важными турнирами освобождались от работы, проводили недельные сборы, получали талоны на бесплатное питание.

Леонид Норкин первым в области выступил на чемпионате страны по тяжёлой атлетике в Сталинграде, вышел на помост вместе с сильнейшими спортсменами, став родоначальником тяжёлой атлетики в Боровичах.

Радио начинает передавать местные новости. «Говорят Боровичи! Передаём сообщения с колхозных полей!»... С тех пор много дикторов сменилось, Валентина Денисова завершила последний выпуск на проводном радио в 2000-м году. Теперь боровичские новости можно услышать на радио «Мста» на высоких частотах.

В пятидесятые годы правительство страны Советов объявляло в газетах и по радио о снижении цен на продовольственные и промышленные товары. Хлеб и мука — на пять, текстиль — на семь, мебель — на десять процентов...

Михаил ВАСИЛЬЕВ.



Улица Коммунарная, «Весёлый угол»

● РЕБЯТА С НАШЕГО ДВОРА

Боец стройотряда

Напрасно скептики говорят, что современные парни далеки от суровой романтики жизни



Мол, это раньше могли целину поднимать или БАМ строить, а теперь одно лишь времяпрепровождение перед монитором компьютера... Однако достаточно познакомиться с Сергеем Курниковым, девятнадцатилетним студентом автомобильного колледжа, чтобы убедиться в обратном.

Пару лет назад школьный друг Сергея позвал его в клуб «Артерия», где молодой человек узнал о возможности подработать летом в стройотрядах. Посчитав это действительно мужским занятием, он решил попробовать — первый летний сезон работал на строительстве трассы

М-11, а на следующий в составе студенческого строительного отряда «Антей» отправился на север, в Новый Уренгой.

— Я был просто счастлив — сбылась моя мечта, я впервые в жизни полетел на самолёте, — делится впечатлениями Сергей. — Мы попали в другой часовой пояс. Если перевести на московское время, то приходилось подниматься на работу в три часа ночи и трудиться до пяти вечера. С утра часа полтора добирались на автобусе из общежития до столовой, потом примерно столько же времени — до КПП, а там пересаживались на специальную машину, вахту, и

тряслись по болоту ещё примерно минут тридцать. На самом объекте копали ямы для газовых труб, укладывали на склоны биоматы (рулоны с семенами травы). И так — сорок один день, практически без выходных, в достаточно тяжёлом климате. Новый Уренгой нас встретил нескончаемыми дождями, потом была невыносимая жара, сильный ветер, а под конец смены... пошёл снег!

Эти «мелочи» не смогли испортить настроение «бойцу». До сих пор помнит северное сияние, а также знакомство и дружбу с ребятами из отряда «Барс» города Ухты.

В середине сентября Сергей стал участником областного слёта студенческих трудовых отрядов, проходившего на базе учебно-оздоровительного центра «Песочки» (Солецкий район). По итогам трудового сезона стройотряд «Антей» был признан одним из лучших. Сергея Курникова отметили бла-

годарственным письмом ректора НовГУ им. Ярослава Мудрого за личный вклад в развитие движения студенческих трудовых отрядов, а также признали лучшим «бойцом». А в октябре он снова поехал на слёт — на этот раз окружной, собравший вместе более двухсот «бойцов» со всего Северо-Запада. Первая часть слёта проходила в Великом Новгороде, а вторая в детском оздоровительном лагере «Гверстянец». Ребята делились друг с другом накопленным за лето опытом и рассказывали о прошедшем трудовом сезоне.

Сейчас Сергей учится на последнем курсе автомобильного колледжа. Сможет ли «дожить» до диплома — не знает, так как весной предстоит пойти в армию. Но планы на будущее у него вполне определённые: отдав долг Родине, хочет учиться в Санкт-Петербурге по специальному направлению.

Светлана ФАНДАЛЮК.

«Новогодние приключения в Зазеркалье»

Первая декада нового года запомнилась разнообразными культурными мероприятиями и 20-градусными морозами

Прошли новогодние и рождественские концерты, детские утренники и игровые программы в Доме культуры АО «Боровичский комбинат огнеупоров», городском Доме культуры и Доме народного творчества, в Центре

внешкольной работы. Например, работники Дома народного творчества показали спектакль «Новогодние приключения в Зазеркалье». Взрослые актёры использовали музыку, световые эффекты, пускали дым и держали

юных зрителей в напряжении до самого финала. Автором сценария выступила методист Елена Угольниковна, а совместные режиссёрские усилия всего коллектива позволили рассказать сказку о том, как попугай Кеша и Кот-

Толстяк победили злую Ведьму и спасли новогоднюю Ёлочку.

Открытие городских ледовых катков совпало с сильными морозами. Но они не испугали любителей поката́ться на коньках. **Михаил ВАСИЛЬЕВ.**



Сценка из спектакля «Новогодние приключения в Зазеркалье»

ЁЛКА С МЕДАЛЯМИ

В Доме молодёжи прошло чествование юных спортсменов, отличившихся в 2015 году

Присутствовали воспитанники Боровичской ДЮСШ, Центра физической культуры и спорта «Боровичи» (стадион «Волна»), ФОК «Олимп», СК «Элегия», Молодёжного центра имени В.Н. Огонькова. Награждение возле новогодней ёлочки провели заместитель главы района Ирина Шуневич и заведующий отделом физической культуры и спорта

Сергей Сорокин — они вручили благодарственные письма, памятные медали и бесплатные абонементы на посещение бассейна в ФОК «Олимп».

В числе лучших отметили легкоатлета Андрея Подольского (агропромышленный техникум), хоккеиста Максима Иванова (7 школа), ныне выступает за нижегородский «Старт», шах-

матистов Никиту Львова (3 школа) и Юлию Ярышеву (8 школа), теннисиста Илью Семёнова (9 школа), самбиста и дзюдоиста Евгения Бочарова (1 школа), триатлонистов Эдуарда Кузьмина (2 школа), Викторию Захарову (Перёдки), Александру Винокурову (8 школа), Ольгу Кожуркину (9 школа) и других. Всего в списке награждённых было

сорок человек, среди них пловцы, боксёры, футболисты...

Игровую программу с танцами, хороводами, стихами и загадками провели артисты Дома молодёжи.

Самой стильной и красивой выглядела Валерия Фёдорова (11 школа), а самым мужественным и элегантным предстал Илья Максимов (7 школа), победитель областных соревнований по лёгкой атлетике и бадминтону. Оба занимаются баскетболом в Боровичской ДЮСШ.

Михаил ВАСИЛЬЕВ.

«РОЖДЕСТВЕНСКИЙ ПОДАРОК»

До завершения областного марафона «Рождественский подарок» осталось 7 дней

Дорогие боровичане, распахните свои сердца для доброго дела, не оставайтесь равнодушными, станьте участниками марафона «Рождественский подарок».

Всё, что вы предложите, примут по следующим адресам: ул. Революции, д. 33 (тел. 4-42-12); ул. Пушкинская, д. 4 (тел. 4-31-25); ул. 9 Января, д. 27 (тел. 4-00-25); школы города; администрации сельских поселений.

Денежные средства можно перечислить: Новгородское областное отделение общероссийской общественной организации «Российский Красный Крест». Адрес: 174411, Новгородская обл., г. Великий Новгород, ул. Бояна, д. 9, тел. 8(8162) 63-22-01. ИНН/КПП 5321039898/532101001, р/с 4070381010000201080, к/с 30101810900000000775, БИК 044959775, ЗАО «НКБ Славянбанк» г. В. Новгород «Рождественский подарок».

Заранее благодарим вас за участие и помощь!

Уважаемые руководители предприятий и организаций, индивидуальные предприниматели, благотворители! Оргкомитет марафона просит вас предоставлять информацию о том, какая помощь вами оказана (в денежном эквиваленте), по телефону 4-00-25 или по факсу 4-15-22.



ВАМ НА ЗАМЕТКУ

УЧАСТКОВЫЙ НА СВЯЗИ

Уважаемые боровичане!

С 31 декабря 2015 года изменились номера служебных мобильных телефонов участковых уполномоченных полиции МО МВД России «Боровичский»:

Вихрова О.А. — 8-999-093-15-20	Отрощенко С.В. — 8-999-093-15-17
Попов М.В. — 8-999-093-15-26	Алексеев А.С. — 8-999-093-15-19
Татарин А.С. — 8-999-093-15-28	Сератинский К.В. — 8-999-093-15-27
Заложкин А.В. — 8-999-093-15-23	Федоров А.И. — 8-999-093-15-29
Емельянов А.В. — 8-999-093-15-30	Андреев Н.А. — 8-999-093-15-13
Кертошкин И.С. — 8-999-093-15-31	Дмитриева Л.Ю. — 8-999-093-15-16
Морякин А.В. — 8-999-093-15-25	Ерофеев А.А. — 8-999-093-15-22
Абрамова Л.П. — 8-999-093-15-12	Дедов Д.С. — 8-999-093-15-14
Терешков А.В. — 8-999-093-15-18	Икол П.Л. — 8-999-093-15-24
Дедова С.Н. — 8-999-093-15-21	

Пресс-служба МО МВД России «Боровичский».

Красная ИСКРА

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному федеральному округу. Регистрационный номер ПИ № ФС2-8827 от 24.09.2007 г.

Учредитель: Администрация Боровичского муниципального района

Отпечатано в АО «Боровичская типография». 174411, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. А. Кузнецова, 37.

Главный редактор А.Е. КОВАЛЕНКО.

Адрес редакции и издателя: 174411, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. 9 Января, 27/62.

Сайт: газета1919.rф

E-mail: ki@gazeta1919.ru

Телефоны: главный редактор — 44-7-22
отдел доставки — 4-00-21

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре редакции.

Выходит по четвергам. Тираж 35950 экз. Индекс 52921. Номер подписан 13.01.2016 г.: по графику — 16.30, фактическое — 16.30.

В городе и районе распространяется бесплатно. В розницу цена свободная.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Материалы под рубриками «Новости компании», «Точка зрения», «События и люди», «Ваш выбор», «Это полезно знать», «Проекты», «Важно!», со значком © — публикуются на правах рекламы; под рубриками «Необычное поздравление» и «Благодарные строки», со значком © — на коммерческой основе; со значком ® — официальные документы.